



ТВЕРСКАЯ ОБЛАСТЬ

ПОПРАВКИ

к Уставу Тверской области

Приняты Законодательным Собранием
Тверской области 4 августа 2016 года

Статья 1

Внести в Устав Тверской области (с изменениями и дополнениями, внесенными законами Тверской области от 28.09.2000 № 120-ОЗ-2, от 14.03.2002 № 1-ЗО; поправками Тверской области от 08.07.2002 № 1-ПУ, от 03.10.2002 № 2-ПУ, от 14.03.2003 № 3-ПУ, от 29.05.2003 № 4-ПУ, от 10.02.2004 № 5-ПУ, от 15.11.2005 № 6-ПУ, от 31.03.2008 № 8-ПУ, от 16.07.2009 № 9-ПУ, от 04.06.2010 № 11-ПУ, от 02.08.2011 № 12-ПУ, от 29.09.2011 № 13-ПУ, от 05.07.2012 № 15-ПУ, от 01.07.2013 № 17-ПУ, от 07.11.2014 № 18-ПУ, от 15.07.2015 № 19-ПУ) следующие поправки:

1) в абзаце третьем части третьей статьи 8 слово «Удомельский,» исключить;

2) в пункте «п» статьи 87 слова «, заместителей Председателя Правительства Тверской области» исключить;

3) в статье 105:

абзац третий части первой после слов «заместителей Председателя Правительства Тверской области,» дополнить словами «заместителей Председателя Правительства Тверской области – министров Правительства Тверской области,»;

в части второй слова «, заместители Председателя Правительства Тверской области, заместитель Председателя Правительства Тверской области - представитель Правительства Тверской области в городе Москве назначаются» заменить словом «назначается»;

4) в пункте «в» статьи 114 после слов «за ненадлежащее исполнение своих обязанностей» дополнить словами «(в том числе по осуществлению переданных полномочий Российской Федерации)»;

5) часть первую статьи 115 после слов «на заместителя Председателя Правительства Тверской области» дополнить словами «или заместителя Председателя Правительства Тверской области – министра Правительства Тверской области».

Статья 2

Настоящие поправки вступают в силу со дня их официального опубликования.

Временно исполняющий обязанности
Губернатора Тверской области



И.М. Руденя

Тверь
15 августа 2016 года
№ 20-ПУ